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INDICAÇÃO Nº 182/2024
À SECRETARIA DE ASSUNTOS LEGISLATIVOS, PARA PROVIDÊNCIAS
21/02/2024
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PRESIDENTE




Senhor Presidente,                                                                  
Senhores Vereadores,                                                                  

	

[bookmark: _GoBack]INDICO a Vossa Excelência, na forma regimental, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que este determine ao Departamento competente desta Municipalidade que promova estudos visando à possibilidade de conceder desconto ou meia porção em restaurantes e estabelecimentos similares para clientes que passaram por cirurgia bariátrica ou qualquer outra gastroplastia.

JUSTIFICATIVA: O pedido leva em conta que tal medida é justa, proporcional e razoável, uma vez que os pacientes bariátricos consomem pequenas porções. Da forma como está atualmente, muitos pacientes deixam de frequentar restaurantes e bares para evitar se sentirem lesados na hora de pagar a conta, sem mencionar o desperdício de comida que vai para o lixo.
Os restaurantes precisam se adaptar para oferecer como alternativa a esses clientes porções menores ou a metade da quantidade que é normalmente servida. Dessa forma, nem o restaurante sai prejudicado, nem o cliente que realizou cirurgia bariátrica.

Certo de poder contar com o apoio do Senhor Chefe do Executivo Municipal nesta solicitação, agradeço antecipadamente.

Câmara Municipal de Caieiras, 08 de fevereiro de 2024.
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