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Excelentíssimo Senhor Presidente, 
Excelentíssimos Senhores Vereadores,

Requeiro a Vossas Excelências, na forma regimental, apresentar MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABENIZAÇÃO ao Excelentíssimo Doutor Delegado de Polícia Leandro Aquino.

Nobres Pares, o motivo precípuo desta Moção é reconhecer e enaltecer a dedicação e compromisso da autoridade policial ao longo dos últimos dez anos à frente do 1º Distrito Policial de Laranjeiras.

Durante esse período, sua atuação foi marcada pelo empenho inabalável na promoção da segurança pública, sempre pautada pela ética, eficiência e respeito à comunidade. Seu profissionalismo e sua capacidade de liderança contribuíram significativamente para a manutenção da ordem e para a construção de um ambiente mais seguro e harmonioso para todos os cidadãos.

Seu trabalho incansável e sua vocação para servir tornaram-no uma referência na cidade, sendo admirado não apenas por seus colegas de profissão, mas também pela população que reconhece e valoriza seus esforços. Sua trajetória no Município foi repleta de desafios superados com competência e determinação, demonstrando um profundo compromisso com o bem-estar da sociedade.

Agora, ao assumir novas responsabilidades no Município de Franco da Rocha, expresso meus mais sinceros votos de sucesso nesta nova etapa de sua carreira. Tenho plena certeza de que sua atuação continuará sendo guiada pelos mesmos princípios que o tornaram um profissional exemplar e admirado. Seu legado em Caieiras permanece e sua contribuição para a segurança pública jamais será esquecida.

Portanto, manifesto profunda gratidão à autoridade policial por sua brilhante trajetória em nosso Município de Caieiras.

Requeiro, por fim, que após deliberação do Plenário, a presente Moção seja aprovada e encaminhada à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, ao Departamento de Polícia Judiciária da Macro São Paulo, à Delegacia Seccional de Policia de Franco da Rocha e ao Excelentíssimo Doutor Delegado de Polícia Leandro Aquino.

Caieiras/SP, data supra.
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